



ROMÂNIA  
PRIMĂRIA  
MUNICIPIULUI  
HUNEDOARA



Certificat seria C  
Nr. 827/26.10.2018



Certificat seria M  
Nr. 393/26.10.2018



Certificat seria S  
Nr. 256/26.10.2018

---

Municipiul Hunedoara, Str. Libertății nr.17, cod.331128 Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087

---

**NR. 70384/26.08.2022**

## ANUNȚ

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, ale Dispoziției Primarului municipiului Hunedoara nr. 184/2015 privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, evaluarea profesională și criteriile de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Hunedoara și al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara, ale art. 554 din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare

Primăria municipiului Hunedoara organizează, **în 13.09.2022, ora 11:00**

### **EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL DIN INSTITUȚIE, LA SFÂRȘITUL PERIOADEI DE DEBUT**

Examenul se desfășoară pentru 2 posturi, după cum urmează:

- Inspector de specialitate, grad debutant în cadrul Serviciului Administrativ, Întreținere Clădiri, Căi Publice, Zone Verzi din Direcția Gospodărire Urbană, care prin transformare va deveni inspector de specialitate, gr. II
- Referent, grad debutant în cadrul Centrului de Informare Turistică din subordinea Serviciului Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local din Direcția Strategii Comunicare, Informații pentru Cetățeni care prin transformare va deveni referent, tr. II

#### **Modalitatea de desfășurare a examenului:**

Persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant vor fi promovate, prin examen, la sfârșitul perioadei de debut stabilite în condițiile legii, în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară, în baza unui referat de evaluare întocmit de șeful ierarhic și aprobat de conducătorul instituției publice.

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe scrise.

Pentru participarea la examen, persoanele interesate vor depune o cerere de înscriere, la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, str. Libertății, nr.17 – Serviciul Informații pentru Cetățeni, Relații Publice, în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării anunțului

Prin act administrativ al Primarului municipiului Hunedoara se constituie comisia de concurs, respectiv comisia de soluționare a contestațiilor, până cel târziu la data publicării anunțului de concurs.

Fiecare membru al comisiei de examinare propune pe baza bibliografiei și, după caz, a tematicii maximum 3 subiecte, dintre care comisia de examinare stabilește 3 până la 9 subiecte, cu cel mult două ore înainte de ora stabilită pentru examenul de promovare.

Fiecare candidat redactează o lucrare pe un subiect ales dintre cele stabilite de către comisia de examinare.

În cadrul examenului de promovare fiecare membru al comisiei de examinare notează lucrarea elaborată de candidat cu un punctaj maxim de 100 de puncte, pe baza următoarelor criterii:

- a) cunoștințe teoretice necesare funcției evaluate;
- b) abilități de comunicare;
- c) capacitate de sinteză;
- d) complexitate, inițiativă, creativitate.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul instituției publice, precum și pe pagina de internet, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea, iar rezultatele finale se afișează la sediul instituției publice în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Bibliografia și tematica sunt anexate prezentului anunț.

Date suplimentare despre condițiile de participare la concurs se pot obține de la Serviciul Resurse Umane, Salarizare – tel: 0254.716322.

**PRIMAR**  
**DAN BOBOUȚANU**